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A N K S I O Z N O S T
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1 – šta je to anksioznost i kako se dijagnostifikuje

Anksioznost je jedno psihološko patološko stanje, obeleženo iracionalnim i prekomernim osećajem zastrašenosti i strepnje koji su praćeni i telesnim simptomima uzrokovanim hiperaktivnošću vegetativnog nervnog sistema. Kada zastrašenost nema poznati uzrok.
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Dijagnoza se postavlja kompletnom psihijatriskom anamnezom i posmatranju pacijenta, zatim korišćenjem mnogih upitnika koje popunjava pacijent radi tačnijeg utvrđivanja anksioznosti (Hamiltonova ili Bekova skala anksioznosti, ASQ i dr.)

2 – kakva je klinička slika anksioznosti

Klinička slika se ogleda u psihološkim simptomima i telesnim manifestacijama.

Psihološki simptomi mogu biti sledeći; osećaj straha pa i panični napadi, otežana koncetracija, kada je pažnja usmerena na traženju opasnosti, nesanica, napetost, strepnja, nervoza u želucu, smanjen libido.

Dok telesne manifestacije mogu biti u obliku; drhtanja, grčenja, mišićne napetosti, u kratkom dahu, teškoće u gutanju, tahikardije i palpitacije, znojenje, hladne ruke, suva usta, učestalo mokrenje, osećaj umora bez nekog rada, dijareja, mučnina, poremećaj menstrualnog ciklusa i tako dalje.


3 – kada i usled čega nastaje anksioznost

Anksioznost se pojavljuje još u dečijem uzrastu. Ona je tada blaga i korisna. Tada dete oseća zastrašenost pred nekim zadatim zadacima, međutim, ono to brzo prevazilazi bez ikakvih posledaca.

Kasnije tokom života usled mnogobrojnih stresnih situacija ili zbog nekih bolesti može se razviti patološki poremećaj. 

Tako da anksioznost može nastati usled hipoglikemija (kada je nivo šećera u kvi manji od 2,8), zatim od hipertireoidizma, kada su povišeni nivoi T3 i T4, zatim anemije, reumatoidnog artritisa, hroničnih upala, uremije, PMSa, uremije, infektivne mononukleoze, malignih oboljenja i dalje.

Od bioloških teorija u nastanku anksioznosti spominje se; povećano otpuštanje kateholamina, povišeni metabolizam noradrenalina, povišen nivo serotonina, preterana vegetativna reakcija sa povećanim tonusom simpatikusa itd


4 – da li postoje više vrsta anksioznosti

Postoji generalizovani anksizoni poremećaj, socijalni anksizoni poremećaj, opsesivno kompulzivni poremeća i posttraumatski stresni poremećaj.

Kod generalizovanog anksioznog poremećaja paničan strah je dominantan simptom, zatim razdražljivost, mišićna napetost, lako zamaranje, otežana koncentracija, nesanica 

Strah ili fobiju možemo podeliti na panične i na specifične fobije

Osoba koja pati od paničnog poremećaja ima strah od napada straha i oseća se najsigurnija u svom okruženju. Dakle agorafobični napadi se najčešće dešavaju dok osoba čeka u nekom redu, dok je u gužvi, vozu, na mostu i tako dalje.

Specifična fobija je intenzivan iracionalan strah ili panika pojavom predmeta ili situacije koja podseća na prethodno iskustvo ispunjeno strahom.

Socijalni anksiozni poremećaj se manifestuje kao strah od javnih nastupa, predavanja, izjava za TV, iznošenje svog mišljenja na sastanku, pokazivanju znanja i veština na ispitu, za vreme jela u prisustvu drugih.

Osobe se boje da će na javnom nastupu biti nespretni, da će pokazati neku glupost i ispasti smešni. Osoba tada doživljava jake simptome anksioznosti u vidu crvenila lica, znojenja, drhtanja i blokade govora.

Opsesivni kompulzivni poremećaj karakteriše intenzivna anksioznost i ponavljajuća obuzetost nečim kao što su neugodne ili neprikladne misli ili kompulzija ponavljajuće radnje, recimo učestalo pranje ruku.


5 – kako se leči anksioznost

Zapadnjački način lečenja anksioznosti je uglavnom lekovima i psihoterapijama.

Kod određenih poremećaja se preporučuju benzodiazepini, antidepresivi jer je anksioznost uglavnom udružena sa depresijom, zatim MAO inhibitori, antikonvulzivi i antipsihotici koje prepisuje psihijatar.


LEČENJE FLASTERIMA

ŠTA ZNAČI DELOVANJE ZLATNIM TROJSTVOM

Suština je u drugačijem pristupu samom oboljenju, zatim u otklajanju korena samog oboljenja a ne samo ublažavanju simptoma i u korišćenju neinvazivnih sredstava koja nemaju nikakvih negativnih propratnih pojava kao kod lekova.

Zlatno trojstvo se sasroji od trostrukog delovanja na samo oboljenje, znači putem akupunkture, fitoterapije i putem biofrekvencije na sam organizam.

kako akupunktura deluje na anksioznost

Tradicionalna kineska medicina posmatra anksioznost i depresiju kao patogene faktore koji su ukorenjeni u sistemu meridijana tela. Ovi patogeni faktori su obično smešteni u jetri, koja je zadužena za kruženje Či energije kroz telo

Razne životne traume a i stalna prisutnos stresora ostaju u telu kao prisutan faktor ometanja slobodnog protoka životne energije, ili blokirati protok. Kada je protok blokiran onda je emocionalni i fizički balans ugrožen. Ovo izaziva unutrašnju napetost i dovešće do anksioznosti, depresije, promene raspoloženja, neprikladnog besa, frustracije i drugih simptoma

Ovde kada govorimo o unutrašnjim organima nikako ne misli se na njihovo anatomsko - fiziološko značenje već na njihovo energetsko mentalno po tradiciji kineske medicine. 

Telo i duh su jedna neraskidiva celina i ne smeju se posmatrati parcijalno, delovanjem na telo ujedno se deluje i na duh i obrnuto.

Ljudsko telo je razvilo genijalan način odbrane za situacije bori se ili beži, simpatikus se napreže do krajnjih granica što se upravo dešava sa nekom stresnom situacijom. Krv i energija preusmeravaju se na sisteme koji su neophodni da se bore ili beže, kao što su mišići tela, srce i kardiovaskularni sistem. Povećava se broj otkucaja srca, energija se oslobađa iz masti, a mišići postaju spremni za brzu akciju. Pored toga, sekundarni sistemi kao što su digestivni i reproduktivni, se takoreći isključuju jer ničim ne mogu uticati na prevazilaženju stresne situacije.

Kada se jake emocije održavaju tokom dužeg vremenskog perioda, ili kada su proistekle iz posebno stresnog ili traumatskog događaja, one mogu postati uzrok bolesti. Dakle emocije mogu biti uzrok ili simptom poremećaja. 

Na primer, produžena ljutnja može da ošteti energetsku oblast jetre, organa sa kojim je povezana. S druge strane neravnoteža u sveri energije jetre može vas dovesti da budete ljuti ili do konstanten nesposobnosti da osećate ljutnju. Kada ste ljuti Či energija raste prema vratu i ramenima i i tu dolazi do pojave simptoma zategnutosti.

Napadi panike se pripisuju iznenadnom i nekontrolisanom oslobađanju blokirane energije, to dovodi do toga da se osoba nekontrolisano trese i ne može koordinirati svoje pokrete 

Sada ću navesti koji su organi odgovorni za pojedine simptome. Da ne bih mnogo dužio ovde ću govoriti uopšteno a ne posebno o višku, manjku ili blokiranoj energiji ili pak o načinu kako se to utvrđuje.

Jetra –ljutnja, ljubomora, frustracija, ozlojeđenost, ogorčenost -umor, promena raspoloženja, razdražljivost, slab apetit – napetost u vratu i mišićima, zujanje uha, vrtoglavica, zamućenje vida, suvo grlo, nesanica, bes, mržnja, opstipacija
Srce –  nervoza, gorušica - odsustvo radosti – nesanice, lupanje srca –noćne more, vrtoglavica, popodnevna groznica, uznemirenost, toplota u dlanovima – osećaj slabosti, nedostatak motivacije, osećanje nesreće, očaj – nadimanje u stomaku, opsesivne brige

Kad god neko pati od bilo kakve emotivne uznemirenosti ili stanja, kao što je anksioznost, srce je uvek uključeno

Bubreg –depresija, nedostatak volje - šok, strah – osećanje straha od straha, slabost kolena, slabost donjeg dela leđa, nedostatak seksualnog libida, često mokrenje, hladne noge –stoje po strani, slabe volje

Pluća –žalost, tuga, promena raspoloženja, kratak dah, noćno znojenje, slab kašalj, svrab, suvo grlo, osećaj čvorići u grlu

Krv – prema kineskim tekstovima krv je sedište uma, lupanje srca, kratak dah, umor, vrtoglavica, loša memorija, nesanica – nedostatak daha, stezanje u grudima, averzija prema hladnom, hladni ekstremiteti, opsesivne i nezdrave misli, utrnulost i peckanje u prstima, glavobolja, vrtoglavica, bled ten, nečujan govor, slab apetit, opstipacija

Slezina – strah, brige - kada preterana briga izmakne kontroli onda dolazi do anksioznosti i straha

Po simptomima koji se ispoljavaju kod bolesnika akupunkturista će lako utvditi u kom je organu došlo do stagnacije ili prkomerne energije i shodno tome će odrediti potrebne tačke. Dakle simptomi pokazuju pravac osnovnog problema.

da li postoje relevantni medicinski dokazi o uspešnosti akupunkture na anksioznost

Da postoje mnogobrojne studije o uspešnosti lečenja akupunkturom. Recimo svetska zdravstvena organizacija je 2002. godine objavila i navodi da je akupunktura za lečenje depresije i naksioznosti, jedan od najkorisnijih tretmana i da je čak u nekim slučajevima efikasnija od lečenja antidepresivima.

Napomenuću jednu studiju iz odeljenja psihijatrije na Univerzitetu u Majncu 1999. god. koja je utvrdila da je akupunkturni tretman uspešnosti bio 70%  u odnosu na 65% upotrebom lekova. I da nije bilo ni jedne propratne negativne pojave kao što je kod lekova i naravno da nema nikakvog sticanja zavisnosti.

Zatim postoje mnoge studije koje su dokazale da se akupunkturom može uticati na nivo neurotransmitera serotonina i na na nivo hormona stresa noradrenalina, čiji nivo igra bitnu ulogu u anksioznom poremećaju.

FITOTERAPISKO DELOVANJE FLASTERA
Kineska medicina ima veoma bogatu farmakopeju biljnih lekova. U 90% slučajeva akupunkturisti koriste fitoterapiju da bi pojačali dejstvo akupunkture.

Međutim, postoji jedno pravilo da biljke iz regiona najuspešnije deluju. Tako da se ne koriste kineski recepti, već ekstrati biljaka sa balkana, izuzev jedne koja je iz južne amerike zbog njenog biohemiskog sastava.

Na flasterima se nalazi koncentrovani ekstrat biljaka i koža apsorbuje određenu količinu koja je ekvivalent kao da se popili dve šolje čaja. Korišćene biljke su sve za oralnu upotrebu, i već vekovima se koriste za psihičke poremećaje, a i ispitivanja su utvrdila da nemaju štetnih posledica. Biljke ujedno i pobuđuju akupunkturnu tačku radi uspostavljanja normalnog protoka energije i otklanjanja blokada.

O TREĆEM BIOFREKVENTNOM SVOJSTVU FLASTERA
Biofrekvetnim delovanjem se bavi vibraciona medicina koja je relativno nov ogranak medicine. Mada se koreni naziru još u dalekoj prošlosti. Drevni šamani su izvodili ritmićni ples i zvuke određene frekvencije, još u paganstvu su poznati magiski obredi i bajalice koje su se izvodile u određenom tonalitetu, zatim mantre koje se takođe izvode određenim tonalitetom, i na kraju muzika.

Svaki ton ima svoju frekvenciju a poznato je da nam određeni tonovi mogu pobuditi i određene emocije.

Svaki atom i svaki molekul vibrira određenom frekvencijom, pa tako je i sa našim molekulima i organima. Svaka promena frekvencije u nekom organu registruje se kao patološko stanje i početak nastanka bolesti.

Kako svaki organ ima okvir svojih vibriranja određenom frekvencijom tako i sama psiha ima svoj okvir, unutar koga najbolje egzistira.

Iskoristio sam jedan zakon fizike o interferenciji, koji kaže da delovanjem određenom frekvenciom na neki predmet posle izvesnog vremena oo menja svoju frekvenciju i sam počne vibrirati zadatom frekvencijom.

Nad preparatom koji je na flasterima delovao sam 48 h laserom određenom frekvencijom tako da je i on sam poprimio tu frekvenciju. Frekvencija je strogo određena za jedan zdrav i funkcionalan rad psihe. Kada koža apsorbuje tako biofrekventno modulirane molekule koji putujući kroz organizam otklanjaju i ispravljaju patološke frekvencije koje su nastale usled dugotrajnog stresa.


pošto je preparat bio bod laserom da li kasnije on zrači

Ne, naprotiv, tu se samo menja frekvencija vibriranja atoma i molekula. To vam je kao na primer, kada ste pored neke osobe koja ima pozitivne frekvencije vi se osećate izvrsno i smireno, dok je sasvim obrnuto kod osoba sa promenjenim frekvencijama gde se osećate uznemireno i odbojno.


da li se smeju koristiti uporedo flasteri i lekovi.

Da, nema nikakvih smetnji ni kontraindikacija. Biljke su pažljivo birane da nisu ni u kakvoj kontradiktornosti sa lekovima. Istočna i zapadna medicina idu rame uz rame. Ako se pak želite osloboditi negativnih štetnih efekata lekova onda se morate posavetovati sa vašim psihijatrom da on odluči o tome, jer ja nisam psihijatar i ne mogu vam reći da prekinete sa lekovima, ipak je on najupućeniji u vašu istoriju bolesti

PREPORUKE PACIJENTIMA
Ovo je sasvim nov i jedinstveni terapiski postupak koji je do sada dao izuzetne i zapažene rezultate.
Na svakom upustvu u kutiji flastera su naslikane opšte tačke anksioznosti. Jedna kutija flastera je za mesec dana terapije. Međutim neko ima drugačije primarne simptome, zato bi trebalo da me kontaktiraju i pošaljem im specifične tačke shodno njihovom glavnom simptomu. Kontakt mail i telefon se nalaze na uputstvu.
www.flasteri.com

